




… is ULTRA!
Slim UP® ULTRA è un’apparecchiatura in grado di offrire un ventaglio completo di 

metodiche che sfruttano energie tra loro sinergiche capaci di trattare le
problematiche del corpo in maniera totale. La forza, unica nel settore, di Slim UP® 
ULTRA, sta proprio nella studiata sinergia delle associazioni, capaci di colpire un 

problema estetico da più direzioni e con potenza esaltata dalla concordia degli 
effetti. Aver integrato potenti fonti di ultrasuono ad un insieme infrarosso -

elettrostimolazione ampiamente collaudato e sperimentato in ambito scientifico 
rappresenta una innovazione decisiva in campo estetico. L’estetica professionale ha 

in questo modo a disposizione uno strumento evoluto, complesso, ma
semplicissimo da usare: 16 elettrodi stimolanti adesivi; ben 20 testine attive di 

ultrasuono distribuite su sole 4 placche facili da posizionare; 6 fonti di infrarosso da 
distribuire con un braccio mobile ad altezza controllabile; 7 programmi residenti 

controllabili nelle intensità e nei tempi per lavorare su tutti i principali problemi 
estetici.

Slim UP® ULTRA è però qualcosa di più anche nel settore ringiovanimento e
rassodamento del viso e del corpo attraverso due manipoli che inaugurano strade 

nuove ed affascinanti di trattamento. Il manipolo viso-corpo sfrutta una emissione di 
ultrasuoni superficiali a 3 Mhz capaci di concentrare sugli strati cutanei i ben noti 

effetti trofici, stimolanti, attivanti i fibroblasti. In particolare è però favorita la
veicolazione di principi attivi attraverso l’uso di gel formulati specificatamente:

principi cosmetici rassodanti e revitalizzanti trovano applicazione nel trattamento 
antiage del viso, ma anche nel trattamento di zone particolari del corpo, come negli 
afflosciamenti cutanei dell’interno cosce , delle braccia, della zona ombelicale, della 

pelle del seno.

Slim UP® ULTRA offers a complete range of treatments which employ synergetic 
energies for globally treating unsightly body imperfections. The absolutely unique 

strength of Slim UP® ULTRA lies in a careful and detailed examination of energy 
associations and their ability to deal with a cosmetic problem from many directions 

and with power boosted by these concerted effects. By integrating a widely
laboratory tested infrared-electro stimulation treatment with strong ultrasound wave 

sources represents a decisive innovation in the cosmetic industry, giving the
professional beautician an advanced, complex yet easy to use tool: 16 adhesive 

stimulating electrodes; a full 20 active ultrasound heads distributed over just 4 easy 
to position plates; 6 infrared ray sources distributed through the use of a height 

adjustable, mobile arm; 7 resident programs which can be controlled in terms of 
time and intensity to treat the most common cosmetic problems.

But, Slim UP® ULTRA also represents an important advance when it comes to
rejuvenating and firming the face and body through two hand pieces which open up 

new and fascinating horizons in cosmetic treatment. The face-body hand piece 
takes advantage of the emission of superficial ultrasound waves at 3 Mhz capable 
of concentrating the well-known stimulating trophic fibroblast activating effects on 

the skin layers. However, it particularly favours the diffusion of active substances
through the use of specifically formulated gels: tonic and revitalising cosmetic

ingredients are used in the anti-age face treatment, but also in the treatment of 
particular areas of the body, like sagging skin on the inner thigh, arms, belly and 

breast areas.



ULTRA



Programmi di funzionamento

Programma SLIM
E' un programma che integra infrarosso, ultrasuono ed
elettrostimolazione, mirato allo snellimento in presenza di cellulite* 
in genere ed in particolare di cellulite* con adipe diffuso o 
ocalizzato. L'uso di frequenze elettrostimolanti mirate alle fibre 
veloci effettua un lavoro senza ipertrofizzare la muscolatura. La 
fase ad ultrasuoni innalza in modo decisivo l'effetto degli
infrarossi sulle zone più ricche di adipe.

Programma TONE
E' un programma che sinergizza infrarosso ed elettrostimolazione 
per ottenere il recupero del tono muscolare e cutaneo (per 
esempio dopo dimagrimenti rapidi o per sedentarietà) e per la 
cellulite* dominata da una perdita di elasticità cutanea. La parte 
elettrostimolante effettua contrazioni prolungate a frequenze 
indirizzate soprattutto sulle fibre lente ed intermedie, con
conseguente rapido effetto sui volumi muscolari e sulla tonicità 
dei tessuti.

Programma MODEL
E' un programma attivo su infrarosso, ultrasuono ed elettro 
stimolazione. La mobilizzazione muscolare ha due fasi a
frequenze medio-basse e medio-alte, in modo da colpire più 
ampiamente tutti i tipi di fibra e promuovere sia il rassodamento 
che lo snellimento.
L'ultrasuono, in sinergia con l'infrarosso, promuove attivamente la 
riduzione. E' pertanto un programma indicato nelle situazioni 
miste, in cui è richiesto sia un effetto riducente che uno
modellante, come nelle celluliti* con perdita di tono e presenza di 
adipe, oppure nelle celluliti* di vecchia data con ricchezza di fibre 
connettivali ed afflosciamenti.

Programma MASS
E' un programma infrarosso-elettrostimolazione, che nella fase 
elettrostimolante attiva prevalentemente le fibre muscolari lente 
ed intermedie, con contrazioni massimali e prolungate,
determinando ipertrofizzazioni rapide ed aumento di volumi mirati. 
Va preferito nel lavoro sui grandi muscoli (perdita di tono dei 
glutei, sfiancamento dei retti addominali, modellamento e
potenziamento delle spalle), quando si voglia rassodare
ampiamente o riequilibrare parti corporee tra loro non omogenee.

Programma LIPOCELL
Permette un lavoro sinergico tra infrarosso, ultrasuono ed elettro 
stimolazione. Sfrutta intensità di corrente leggere e frequenze 
molto basse,che hanno massima indicazione nella
capillarizzazione, nel miglioramento del microcircolo e del 
drenaggio. Anche l'ultrasuono è molto delicato, con scopi 
prettamente trofici, capillarizzanti e ristrutturanti. L'uso principale 
è pertanto nelle prime fasi della cellulite*, nelle celluliti* con iniziale 
formazione di adipe e nelle celluliti* linfedematose. E' inoltre utile 
nelle stasi circolatorie.

Programma FIBROCELL
E' un programma che integra infrarosso, ultrasuono ed elettro 
stimolazione per lavorare attivamente sulle forme di cellulite* 
persistenti da molto tempo e via via arricchitesi di fibre
connettivali che rendono il tessuto fibroso ed anelastico. Sfrutta 
l'effetto fibrolitico degli ultrasuoni e quindi è indicato anche in 
quelle forme reattive simil cicatriziali susseguenti a trattamenti di 
liposcultura o di lecitisi

Programma MEGASLIM
E' un programma che sfrutta la sinergia ultrasuono-infrarosso, con 
ben due fasi dedicate all'ultrasuono. E' il più potente trattamento 
residente mirato agli accumuli adiposi e va pertanto indicato nei 
casi di adiposità particolarmente accentuata e nelle situazioni
caratterizzate da accumuli ben delimitati ma molto fibrosi e 
sequestrati, come i cuscinetti trocanterici, gli aspetti a banana 
sottoglutei, le maniglie.

Function programs

SLIM Program
A program which integrates infrared, ultrasound and electro 
stimulation,aimed at slimming in the presence of cellulite*, in 
general, and cellulite* with widespread or localised fat, in
particular. The use of electro stimulating frequencies aimed at the 
fast fibres works without hypertrophying the muscle structure. 
The ultrasound phase decisively enhances the effect ofthe 
infrared rays in the areas richest in fat.

TONE Program
A program which synergises infrared rays and electro stimulation 
to obtain improved muscle and skin tene (for example after rapid 
weight loss or due to a sedentary lifestyle) and for cellulite* 
dominated by a loss of skin suppleness. The electro stimulation 
causes prolonged contractions at frequencies directed mostly on 
slow and intermediate fibres, resulting in a rapid effect on muscle 
volumes and on tissue tene.

MODEL Program
A program based on infrared rays, ultra sound and electro 
stimulation. The mobilisation of the muscles occurs in two 
frequencies at medium-low and medium-high frequencies, to 
more widely act on all types of fibre and to promote both a toning 
and a slimming effect. Ultrasound, in synergy with infrared rays, 
actively promotes fat reduction. Therefore it is a program useful in 
mixed situations, in which both a reducing and a shaping effect 
are required, as in the case of cellulite* conditions with loss of 
tone or presence of fat, or in the case of long term cellulite* 
conditions with a surplus of connective fibres and sagging.

MASS Program
An infrared rays-electro stimulation program which, in the electro 
stimulation phase prevalently activates the slow and intermediate 
muscle fibres with maximum, prolonged contractions, thus 
causing rapid hypertrophying and an increase in targeted 
volumes. This
program is preferred in the treatment of large muscles (loss of 
tone in the buttocks, relaxed abdominals, shaping and
strengthening of the shoulders) when the goal is to globally tone 
or balance body parts which are not homogeneous.

LIPOCELL Program
Uses the synergy between infrared rays, ultrasound and electro 
stimulation. lt uses the intensity of light current and very low 
frequencies which are especially indicated in the capillarization, in 
improving micro-circulation and drainage.Ultrasound waves are 
also very delicate with uses that are purely trophic, capillarizing 
and restructuring. Therefore it is mainly used in the initial phases 
of cellulite*, in cellulite* with initial formation of fat and in
lymphedematous cellulite*. lt is also helpful in the case of sluggish 
circulation.

FIBROCELL Program
A program which integrates infrared rays, ultrasound and electro 
stimulation to actively intervene on forms of old, persistent 
cellulite* which has slowly accumulated connective fibres which 
make the tissue fibrous and lacking in resilience. lt uses the 
fibrolytic effect of ultrasound waves and is therefore also
indicated in scar-like reactive forms following liposculpture or 
lecithin treatments.

MEGASLIM Program
A program which uses ultrasound-infrared synergy, with two 
complete phases dedicated to ultrasound. lt is the most powerful 
memory resident treatment for fat deposits and is therefore 
indicated in cases of particularly accentuated adiposity and 
conditions characterised by well delimited but very fibrous and 
confined, like trochanteric pads, rolls of fat under the buttocks 
and "love handles''.





Radiazioni infrarosse
- Effetto positivo sul sovrappeso ed obesità in quanto stimolante il 

metabolismo locale grazie al calore che l’infrarosso riesce a far penetrare in 
profondità meglio di altre metodiche

- Effetto positivo sugli inestetismi della cellulite*, per aumento della 
circolazione, capillarizzazione, ossigenazione e nutrizione locale, aumento 

della detossificazione e ginnastica vascolare
- Miglior penetrazione dei prodotti cosmetici per aumento della 

microcircolazione e riduzione della barriera elettrica cutanea
- Effetto detossificante o disintossicante per aumento della sudorazione e 

della liberazione da farmaci, tossine, inquinanti, ecc
- Effetto stimolante le difese immunitarie ed antivirali

- Effetto antalgico o antidolorifico
- Effetto rilassante muscolare o decontratturante

- Effetto relax
Vapore ed aromi

- Miglior assorbimento degli aromi per veicolazione con vapore attraverso le 
ghiandole sudoripare attivate al loro massimo grado e attraverso le ghiandole 

sebacee liberate dall’ingombro del sebo
- Effetto vasotonico, riducente e rassodante legato alle caratteristiche dei 

principi attivi aroma

Infrared radiations
- Beneficial effect on excess of fat and obesity, it stimulates local metabolism 

thanks to the infrared heating, which penetrates deeper in the body than it 
does with other methods

- Beneficial effect on cellulite* due to an increasing of circulation, 
capillarisation, oxygenation and local nutrition, an increasing of detoxification, 

and vascular gymnastics 
- Better penetration of cosmetic products due to the increased 

micro-circulation and to the reduction of the skin electrical barrier
- Detoxifying or detoxicant effect due to increased perspiration and the 

elimination of drugs, toxins, pollutants etc.
- Stimulating effect on the immune system and on antiviral defenses

- Analgesic and pain-killing effect
- Muscle relaxing and soothing effect

- Relaxing effect
Steam and aromas

- Better absorption of aromas conveyed by steam, through sweat glands 
which are activated at their most and through sebaceous glands which are 

freed from sebum
- Vessel toning, reducing and firming effect due to the nature of aromatic 

active principles

… STEAM!



STEAM



SERBATOIO acqua di scarico 
Waste WATER TANK

Indipendente dalla rete idrica 
SERBATOIO di carico acqua

Independent by the water system 
filling WATER TANK

Slim UP® STEAM é un’apparecchiatura per estetica che abbina 
l’effetto termico dei raggi infrarossi agli effetti benefici del vapore e 
dell’aromaterapia; dispone di cinque programmi che alternano e 
combinano queste funzioni per ottenere un effetto vasotonificante, 
rassodante e riducente, in base alle necessità; è un apparecchio 
fondamentale per il trattamento multifattoriale della cellulite*.
Slim UP® STEAM si prende cura dei tuoi clienti con 4 tipi di benefici:
A) un effetto drenante, in caso di ritenzione idrica, edema, cellulite* 
linfedematosa, e sovrappeso dato dall’aumento della componente 
corporea liquida.        
B) un effetto riducente in caso di eccessiva presenza di grasso.    
C) un effetto benefico in presenza di ogni tipo di cellulite*, dovuto alla 
miglior irrorazione ematica locale, al miglior drenaggio, 
all’allontanamento delle tossine e dei prodotti di rifiuto ed alla lipolisi.
D) un effetto rassodante cutaneo, dovuto alla forte penetrazione di olii 
essenziali.

Slim UP® STEAM is a beauty therapy unit combining the thermal effect 
of infrared rays with the beneficial effects of steam and aromatherapy; 
it features five programmes alternating and combining these functions 
for obtaining a vessel toning, firming, reducing and slimming effect 
according to needs; this is an essential unit for the multi-factor 
treatment of cellulite*.
Slim UP® STEAM helps your customers in 4 ways:
A) a draining effect, in case of water retention, oedema, cellulite* with 
lymph-oedemas, and excess weight due to the increase of the body 
liquid component
B) a lipolytic effect in case of excess weight
C) a beneficial effect in presence of any kind of 
cellulite*, due to a better local vascularization, to the 
improved drainage, to the elimination of toxins and of waste products 
and to lipolysis
D) skin firming effect, due to the deep penetration of essential oils.



… FACE!



Face



Innovativo apparecchio di ultima 
generazione per il trattamento 
degli inestetismi del viso.

Programmi preimpostati
1 – Biostim [RF ipertermica + Photobiostimolazione rosso +
stimolazione elettrica]
Questa tipologia di trattamento è stata ideata per avere un netto
incremento nel turnover cellulare e quindi la possibilità di accelerare tutti 
quei fisiologici principi che portano alla generazione di nuovo tessuto 
epidermico.
2 – Dermaton [Stimolazione elettrica + RF ipertermica + Vacuum + 
Press]
Questo protocollo di trattamento è stato ideato per avere uno spiccato 
effetto tonificante del derma. La geometria più estesa degli elettrodi 
permette di avere un trattamento diffuso ed avvolgente dei tessuti. Trova 
quindi una precisa applicazione in tutti quei trattamenti di stimolazione 
del collagene e di tutte le proteine strutturali endogene.
3 – Mioton [Elettromiostimolazione]
Tipologia di trattamento studiato per stimolare lo strato muscolare del 
viso. Al Crono invecchiamento della pelle spesso si associa una perdita di 
vigoria dello strato muscolare sottostante, con conseguente perdita di 
tono del viso e formazione di pieghe, rughe e rilassamenti più evidenti.
Il trattamento ha un effetto tonificante sulla muscolatura attraverso la 
stimolazione di precisi punti del viso con correnti appositamente studiate.
4 – Crono Aging [Vacuum + RF ipertermica + Fotobiostimolazione IR ]
Questo trattamento trova una precisa applicazione in tutti quei casi in cui il fotoinvecchiamento, attraverso la 
produzione di radicali liberi provoca un ispessimento, una disidratazione un invecchiamento dello strato
superficiale della pelle. La sinergia delle tecnologie permette di avere una sommatoria di effetti che concorrono 
alla massimizzazione della risposta e quindi alla risoluzione dell’inestetismo.
5 – Lifting Face / 6 – Lifting Neck [Matrix RF]
Trattamento mirato alla risoluzione di problematiche di rilassamento cutaneo importante. La particolare geometria 
dell’elettrodo e la tipologia di emissione riescono ad evocare un effetto microneedling, molto efficace a livello 
profondo delle strutture collageniche e dei Fibroblasti. Grazie infatti al segnale frazionato ed alla matrice di
emissione dell’energia, si riesce a concentrare l’energia a livelli profondi del derma evocando quindi significativi ed 
immediati effetti di ristrutturazione della pelle, stimolando anche una importante azione ossigenante e rigenerante.
7 – Rebalance [RF atermica + Stimolazione elettrica]
Programma mirato al riequilibrio dei fattori fisiologici della pelle. Grazie all'utilizzo di due tecnologie si passa da 
una prima fase dedicata totalmente al riequilibrio ionico del derma e quindi ad un effetto normalizzante ad una 
seconda fase di nutrimento e idratazione.
8 – Epismooth [RF ipertermica + Stimolazione elettrica]
La sinergia tra RF ipertermica e microcorrenti permette di avere un trattamento mirato all’attenuazione degli esiti 
cicatriziali grazie a effetti di rimodellamento del derma e grazie agli effetti di eventuali principi attivi utilizzati: 
antiossidanti, idratanti, tonificanti. Gli elettrodi utilizzati in questo trattamento riescono a dare un aumento graduale 
e diffuso dell’energia termica in grado di stimolare efficaci risposte ristrutturanti del derma.
9 – Acute Acne [Fotobiostimolazione Blu + Stimolazione elettrica] [non utilizzabile dall’estetista italiana]
Trattamento particolarmente mirato alla fase attiva dell’acne. Con l’utilizzo di questo tipo di tecnologia si può 
effettuare un trattamento sia antibatterico che antiifiammatorio, infatti sfruttando particolari emissioni di energia 
luminosa si possono stimolare reazioni chimiche in grado di agire sul batterio responsabile dell’acne (Propium 
Bacterium Acnes), per poi stimolare reazioni antiinfiammatorie della pelle attraverso l’interazione della stimolazione 
elettrica con le strutture cellulari.
10 – 3D UP [RF ipertermica + Matrix RF + Stimolazione elettrica]
Trattamento mirato a combattere gli inestetismi del volto più marcati. Il procedimento prevede 3 fasi, con l’utilizzo 
di diverse stimolazioni per sfruttare al meglio la sinergia degli effetti. Fase 1: emissione in media frequenza,
attivazione di microcircolo e stimolazione collagenica. Fase 2: emissione in Radiofrequenza frazionata, maggior 
effetto termico e notevole profondità d’azione. Fase 3: stimolazione in bassa frequenza, incrementa il metabolismo 
cellulare e permette l’utilizzo di eventuali principi attivi associati per incrementare l’effetto antiossidante.



Preset programs
1 – Biostim [Hyperthermic RF + RED Photobiostimulation + Electrical Stimulation]
This type of treatment has been studied to have a clear increase of the cellular turnover and therefore the 
chance to accelerate all those physiological principles that bring to the generation of new epidermal tissue.
2 – Dermaton [Electrical Stimulation + Hyperthermic RF + Vacuum + Press]
This treatment protocol has been studied to obtain a strong tonifying effect of derma. The larger electrodes’ 
geometry permits to obtain a wider and embracing treatment of tissues. So, it is specifically applied in all 
treatments of collagen and all endogenous structural proteins stimulation.
3 – Mioton [Electromiostimulation]
Type of treatment studied to stimulate the face muscular layer. Often, together with chronoageing of the skin it 
is associated a loss of vigour of the underlying muscular layer, with consequent loss of face tone and
formation of folds, wrinkles and more evident relaxations. The aim of the treatment is a tonifying effect on the 
muscles through the stimulation of specific face points with properly studied currents.
4 – Crono Aging [Vacuum + Hyperthermic RF + IR Photobiostimulation]
This treatment is suitable for all those situations where the photoageing, through the production of free 
radicals, causes a thickening, dehydration and ageing of the superficial layer of the skin. The synergy of the 
technologies allows to have a sum of effects that contribute to the maximisation of the reply and therefore
the resolution of the imperfection.
5 – Lifting Face / 6 – Lifting Neck [Matrix RF]
This treatment has been studied to solve important problems of face and décolleté skin relaxation.
The special geometry of the electrode and the type of emission manage to evoke a microneedling effect, very 
effective in deep level on the collagen and Fibroblasts structures, since for its physical specifications it is
able to cross easily the epidermis and the surface structures of derma. In fact, thanks to the fractioned signal 
and the energy emission matrix, it is possible to concentrate the energy at deep levels of derma by thus 
evoking significant and immediate effects on skin restructuration, by also stimulating an important
oxygenating and regenerating action.
7 – Rebalance [Athermal RF + Electrical Stimulation]
Program addressed to the rebalancing of the physiological factors of skin. Thanks to the use of two
technologies, there is a first phase totally dedicated to the ionic rebalancing of derma and thus granting a 
normalizing effect and a second phase of nourishment and hydration.
8 – Epismooth [Hyperthermic RF + Electrical Stimulation]
The synergy between RF and microcurrents with vehiculating scope allows to obtain a targeted treatment to 
the mitigation of scar results thanks to the effects of derma shaping and thanks to the effects of the used 
active ingredients: antioxidants, moisturizing, tonifying. The electrodes used in this treatment can grant a
gradual and widespread increase of the thermal energy, able to stimulate effective restructuring replies of 
derma.
9 – Acute Acne [Blue Photobiostimulation + Electrical Stimulation]
Treatment specially targeted to the active phase of acne. With the application of this type of technology it is 
possible to make both an antibacterial and anti-inflammatory treatment; in fact, by exploiting special light 
energy emissions some chemical reactions, able to work 
on the bacterium responsible of acne
(Propium Bacterium Acnes), and then also stimulating skin 
anti-inflammatory reactions through the interaction of 
electrical stimulation.
10 – 3D UP [Hyperthermic RF + Matrix RF + Electrical 
Stimulation]
Treatment targeted to fight the most evident face
imperfections.The treatment protocol consists of 3 
phases, with the use of different stimulations to better 
exploit the synergy of the effects. Phase 1: medium 
frequency emission, microcirculation activation and
collagen stimulation. Phase 2: fractional radiofrequency
emission, better thermal effect and strong deep action. 
Phase 3: low frequency stimulation, it increases the cell 
metabolism and allows the use of possible active
ingredients in association to increase the antioxidant 
effect.

Indicatore luminoso del trattamento attivo
Active program light



Manipolo 1
- Testina A dimensioni 35x25mm
RF frazionata a matrice di punti di emissione per trattamenti viso
- Testina B dimensioni 52x38mm
RF frazionata a matrice di punti di emissione per trattamenti décolleté 
RF MATRIX (RF Resistiva , Matrice di punti di emissione)
La particolare geometria dell’elettrodo e la tipologia di emissione  riescono ad evocare 
un effetto microneedling, molto efficace a livello profondo delle strutture collageniche 
e dei Fibroblasti, poiché per sue caratteristiche fisiche riesce ad oltrepassare 
facilmente l’epidermide e le strutture superficiali del derma concentrandone l’effetto.
Grazie infatti al segnale frazionato ed alla matrice di emissione dell’energia, si riesce 
a concentrare  l’energia a livelli profondi  del derma evocando  quindi significativi ed 
immediati effetti di ristrutturazione della pelle, stimolando anche una importante 
azione ossigenante e rigenerante.
- Testina C dimensioni 35x25mm
Led IR + RF ipertermica / RF atermica / Stimolazione elettrica
- Testina D dimensioni 35x25mm
Led Rosso + RF ipertermica / RF atermica / Stimolazione elettrica
- Testina E dimensioni 35x25mm
Led Blu + RF ipertermica / RF atermica / Stimolazione elettrica
-Testina F dimensioni 35x25mm
RF ipertermica / RF atermica / Stimolazione elettrica
Fotobiostimolazione IR (890nm)
Emissione luminosa in grado di penetrare in profondità nei tessuti, utilizzata per 
generare un effetto diatermico profondo in grado di stimolare il metabolismo cellulare, 
favorendo il turn-over cellulare.
Fotobiostimolazione RED (610nm) [non utilizzabile dalle estetista italiane]
Particolare emissione  luminosa in  grado di interagire con meccanismi cellulari 
determinando un incremento di tutte le attività volte al miglioramento del trofismo della 
pelle, promuovendo la fotostimolazione di particolari proteine miticondriali.
Fotobiostimolazione BLU (420nm) [non utilizzabile dalle estetista italiane]
Particolari emissioni elettromagnetiche in grado di avere un’azione battericida anche 
verso gli organismi responsabili dell’acne. La luce Blu/Violetta infatti provoca una 
reazione di fotosensibilizzazione delle porfirine producendo ossigeno e quindi avendo 
un’azione antibatterica.
RF ipertermica (RF Resistiva Bipolare)
Innovativa tecnologia in grado di avere effetti antiaging. Gli effetti termici generati 
danno un immediato effetto tensore della pelle agendo sulla ossigenazione e 
stimolazione del collagene esistente ma anche  effetti a lungo termine di  stimolazio-
ne di nuove proteine strutturali da parte dei Fibroblasti. 
RF atermica (RF Resistiva Bipolare pulsata)
Grazie a particolari emissioni elettromagnetiche, questa tipologia di RF,  interagisce 
direttamente con la natura cellulare della pelle, ottenendo un riequilibrio del pH ma 
anche di molteplici umori  tissutali, riportando la pelle al suo normale equilibrio. In 
questo trattamento il segnale della radiofrequenza è modulato per avere effetti 
direttamente su determinati canali ionici determinando una serie di reazioni volte 
all’effetto antiinfiammatorio e di aumento degli scambi intra/extracellulari.
Stimolazione elettrica (Elettropulsazione)
Particolari emissioni elettromagnetiche sono in grado di creare dei canali prioritari 
attraverso la pelle, riuscendo a far penetrare nella stessa determinate sostanze  in 
grado di avere importanti effetti su tutta la sezione del tessuto. In base alla proble-
matica si possono veicolare, antiossidanti, vitamine, proteine ecc.

Manipolo 2
- Testina A (viso) dimensioni 35x25mm: Vacuum / Press
- Testina B (dècolleté) dimensioni 52x38mm: Vacuum / Press
Vacuum (max 80Kp)
Stimolazione meccanica del derma attraverso l’utilizzo di fasi di vuoto pulsato, per 
indurre l’aumento del microcircolo il drenaggio ma anche tutta una serie di reazioni di 
riarrangiamento del tessuto sottocutaneo, rimodellando le fibrosità del derma.  Il 
trattamento con vaccum effettua un massaggio delle strutture del derma migliorando 
la circolazione linfatica e uniformando la consistenza dei tessuti.
Press (max 150Kp)
La press invece è una tipologia di trattamento che prevede delle fasi ritmate di spinta, 
con aria, in grado di generare delle vibrazioni meccaniche sottocutanee. Queste 
vibrazioni interagendo con i recettori della pelle sono in grado di stimolare differenti 
effetti tra i quali tonificazione, aumento del microcircolo e quindi effetto antiossidante.

Manipolo 3
Elettromiostimolazione
Tipologia di trattamento studiato per stimolare lo strato muscolare del viso.
Al Crono invecchiamento della pelle spesso si associa una perdita di vigoria dello 
strato muscolare sottostante, con conseguente perdita di tono del viso e formazione 
di pieghe, rughe e rilassamenti più evidenti. La pelle si ancora sullo strato muscolare e 
quindi una perdita di tono di quest’ultimo determinerà un aspetto cedevole e stanco, 
rendendo anche poco efficaci i trattamenti del viso finalizzati solamente al trattamento 
dell’epiderma.



Hand-piece 1
- Head A dimensions 35х25 mm

Radiofrequency at emission points Matrix for face treatments
- Head B dimensions 52х38 mm

Radiofrequency at emission points Matrix for décolleté treatments
Matrix RF (Resistive RF, emission points Matrix)

The special geometry of the electrode and the type of emission manage to evoke a microneedling effect, very effective in deep level on the 
collagen and Fibroblasts structures, since for its physical specifications it is able to cross easily the epidermis and the surface structures of 

derma. In fact, thanks to the fractional signal and to the energy emission matrix, it is possible to concentrate the energy at deep levels of 
derma by thus evoking significant and immediate effects on skin restructuration, by also stimulating an important oxygenating and

regenerating action.
- Head C dimensions 35х25 mm

IR Led + Hyperthermic RF/Athermal RF/Electrical stimulation
- Head D dimensions 35х25 mm

Red Led + Hyperthermic RF/Athermal RF/Electrical stimulation
- Head E dimensions 35х25 mm

Blue Led + Hyperthermic RF/Athermal RF/Electrical stimulation
- Head F dimensions 35х25 mm

Hyperthermic RF/Athermal RF/Electrical stimulation
IR Photobiostimulation (850nm)

Luminous emission able to penetrate deeply on tissues, used to generate a deep diathermic effect able to stimulate the cellular
methabolism, by facilitating the cellular turn-over and also the metabolic reduction of the deep fat layer.

RED Photobiostimulation (616nm)
Specific luminous emission able to interact with cellular mechanisms by increasing all activities aimed at the improvement of the skin 

trophism, by promoting the photostimulation of particular mitochondrial proteins.
BLUE Photobiostimulation (470nm)

Specific electromagnetic emissions able to have a bactericidal action even against the organisms responsible of acne. In fact, the Blue/Violet
light provokes a photosensitization reaction of the porphyrins by producing oxygen and therefore having an anti-bactericidal action.

Hyperthermic RF (Bipolar Resistive RF)
Innovative technology able to have anti-aging effects. The generated thermal effects give an immediate tension effect on the skin by acting on 

the oxygenation and stimulation of the existing collagen, but also long-term stimulation effects of the new structural proteins by the
Fibroblasts.

Athermal RF (Pulsed Bipolar Resistive)
Thanks to special electromagnetic emissions, this type of RF interacts directly with the skin cellular nature, by obtaining a pH rebalance, and

also many tissue humours, by bringing back skin to its normal balance. In this treatment the radiofrequency signal is modulated, so that to 
have effects directly on specific ionic channels, granting a series of reactions with anti-inflammatory effect and increase of intra/extracellular

exchanges.
Electrical Stimulation (Electropulse)

Specific electromagnetic emissions able to create some priority channels through the skin, by allowing the penetration on it of specific
substances able to have important effects on the whole tissue section. According to the problem, they can be conveyed antioxidants, 

vitamins, proteins etc.

Hand-piece 2
- Head A dimensions 35х25 mm
- Head B dimensions 52х38 mm

Vacuum (max 80kPa)
Derma mechanical stimulation through the use of pulsed vacuum phases, to induce the increase of microcirculation, the drainage and also a
series of reactions of subcutaneous tissue re-adjustment, by remodelling the derma fibrousness. The vacuum treatment makes a massage of

derma structures by improving the lymphatic circulation and making uniform the tissue consistence.
Press (max 150 kPa)

Press is a type of treatment that provides for rhythmic push phases, with air, able to generate some subcutaneous mechanical vibrations.
These vibrations, by interacting with the skin receptors, are able to stimulate different effects including toning, microcirculation increase and

therefore anti-oxidant effect.

Hand-piece 3
Electromiostimulation

Type of treatment studied to stimulate the face muscular layer. Often, together with chrono-ageing of the skin it is associated a loss of vigour 
of the underlying muscular layer, with consequent loss of face tone and formation of folds, wrinkles and more evident relaxations. The skin 

drapes on the muscular layer and therefore a loss of tone of this latter will lead to a tired and saggy aspect, also by making less effective the 
face treatments just finalized to epidermis treatment.

Face
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Le più evolute tecnolgie per trattamenti viso, décolleté e corpo, 
in un unico apparecchio, in sinergia tra loro, per

massimizzarne le performance!

The most advanced technologies for face, décolleté and body
treatments in a single device, in synergy with each other to 

maximize the performance!



-Elettrodi bipolari a geometria variabile: per de�nire con precisione
la zona in cui concentrare l’energia erogata
-Elettrodo multipolare MATRIX: emulazione microneedling per il 
trattamento degli inestetismi delle smagliature
-Elettrodo esapolare corpo

- Bipolar electrodes with variable geometry: to precisely de�ne the area
in which to concentrate the delivered energy
- MATRIX multipolar electrode: microneedling emulation for the
treatment of stretch mark blemishes
- Hexapolar body electrode

-Elettrodo bipolare rughe
-Elettrodo multipolare MATRIX:

emulazione microneedling per il 
trattamento degli inestetismi del viso

-Elettrodo bipolare viso

-Wrinkles bipolar electrode
-MATRIX multipolar electrode:

microneedling emulation for
the treatment of face blemishes

-Bipolar face electrode
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Una parte dei trattamenti viene eseguita manualmente con un manipolo caratterizzato dalla possibilità di 
montare diversi tipi di testine, con caratteristiche geometriche e funzionalità diverse

A part of the treatments is performed with a handpiece characterized by the possibility of mounting di�erent 
types of heads, with di�erent geometric characteristics and functions

La testina  a geometria variabile per trattamenti corpo consente, aumentando o riducendo la distanza tra 
gli elettrodi, di focalizzare l’energia erogata rispettivamente più in profondità o più super�cialmente per 
lavorare esattamente dove sivuole concentrare l’azione del trattamento.

The head with variable geometry for body treatments allows, by increasing or reducing the distance between 
the electrodes, to focus the energy delivered respectively deeper or more super�cially to work exactly where you 
want to concentrate the treatment action.



Trattamenti viso e decolletè
• Radiofrequenza ipertermica - Testina bipolare VISO + Testina bipolare RUGHE
La tecnica permette un immediato effetto “lifting” della pelle grazie alla  riorganizzazione delle fibre connettivali; a 
questo effetto rapido seguirà uno più  duraturo di neofibrillogenesi, con produzione permanente di nuovo connettivo. 
Ciò permette un rimodellamento delle forme, una ripresa del tono cutaneo, la riduzione delle pieghe da afflosciamen-
to, una reidratazione complessiva.
• Radiofrequenza pulsata– Resistiva bipolare
L’emissione della radiofrequenza avviene in modo pulsato, permettendo di lavorare anche superficialmente e in zone 
delicate o in parti sensibili.
• Matrix RF – Radiofrequenza ipertermica resistiva a matrice di punti di emissione
La particolare emissione a “colonne” di energia viene sfruttata per lavorare soprattutto a livello epidermico,
concentrando l’azione sugli inestetismi superficiali. Trovano giovamento dal trattamento le microrugosità, le macchie 
pigmentarie, le impurità della pelle, i pori dilatati, le cicatrici post acneiche.
• Elettropulsazione
Agevola l’assorbimento di sostanze antiossidanti, schiarenti, antiacne, antiage, idratanti, sinergizzando l’azione dei 
vari tipi di radiofrequenza scelti. 

Face and décolleté treatments
• Hyperthermic radiofrequency - Bipolar FACE head + bipolar WRINKES head
The technique allows an immediate "lifting" effect of the skin thanks to the reorganization of the connective fibers; this 
rapid effect will be followed by a more lasting one of neofibrillogenesis, with permanent production of new connective 
tissue. This allows a remodeling of the shapes, a recovery of the skin tone, the reduction of sagging folds, an overall 
rehydration.
• Pulsed radiofrequency - Bipolar resistive
The radiofrequency emission occurs in a pulsed way, allowing you to work even superficially and in delicate areas or in 
sensitive parts.
• Matrix RF - Resistive hyperthermic radiofrequency with emission points matrix
The particular "column" emission of energy is exploited to work especially at the epidermal level, concentrating the 
action on superficial imperfections. Micro-roughness, pigment spots, skin impurities, dilated pores, post-acne scars 
benefit from the treatment.
• Electropulsation
It helps the absorption of antioxidant, lightening, anti-acne, anti-aging, moisturizing substances, synergizing the action 
of the various types of radiofrequency chosen.

Trattamenti corpo
• Radiofrequenza ipertermica – Resistiva esapolare
Il manipolo esapolare permette di ampliare ed intensificare il campo d’azione per le zone del corpo. L’innalzamento 
della temperatura dermica viene sfruttata nell’eccesso di adiposità cutanea e nella cellulite* con aumento del pannico-
lo adiposo. Permangono gli effetti  rassodanti, grazie alla neofibrillogenesi collagene ed elastica, per cui è indicata
l’applicazione su zone afflosciate ed ipotoniche e su cellulite* con perdita di tono. Il miglioramento del microcircolo e 
l’azione ossigenante, detossificante e drenante hanno ottime indicazioni nella cellulite* con stasi, edema e ritenzione 
idrica.
• Radiofrequenza pulsata– Resistiva esapolare
Il manipolo esapolare lavora in questo caso più superficialmente ed è preferito per il  trattamento della c.d. cellulite* ai 
primi stadi o in presenza di ritenzione idrica e buccia d’arancia. Anche le smagliature con epidermide che ha perso 
turgidità sono una indicazione elettiva.
• Matrix RF – Radiofrequenza ipertermica resistiva a matrice di punti di emissione
La particolare emissione a “colonne” di energia viene sfruttata per lavorare soprattutto a livello epidermico,
concentrando l’azione sugli inestetismi superficiali. Trovano fondamentale giovamento dal trattamento gli inestetismi 
delle smagliature, le macchie pigmentarie e le impurità della pelle.
• Elettropulsazione
Soprattutto nel corpo, dove lo spessore della pelle e la profondità dell’adipe rendono difficili  gli interventi estetici, è 
importante associare l’effetto di principi attivi mirati che sinergizzano l’azione delle altre energie fisiche. Sono indicati 
cosmetici drenanti, rassodanti, lipolitici, anticellulite, ecc.

Body treatments
• Hyperthermic radiofrequency - Resistive hexapolar
The hexapolar handpiece allows to broaden and intensify the field of action for the areas of the body. The rise in 
dermal temperature is exploited in excess skin adiposity and in cellulite* with an increase in the adipose panniculus. 
The firming effects remain, thanks to the collagen and elastic neofibrillogenesis, for which application on sagging and 
hypotonic areas and on cellulite* with loss of tone is indicated. The improvement of microcirculation and the oxygena-
ting,
detoxifying and draining action have excellent indications in cellulite* with stasis, edema and water retention.
• Pulsed radiofrequency - Resistive hexapolar
In this case, the hexapolar handpiece works more superficially and is preferred for the treatment of the so-called 
cellulite* in the early stages or in the presence of water retention and orange peel. Stretch marks with skin that has lost 
firmness are also an elective indication.
• Matrix RF - Hyperthermal resistive emission dot matrix radio frequency

The particular "column" emission of energy is used to work especially at the 
epidermal level, concentrating the action on superficial blemishes. The blemishes 
of stretch marks, pigmentation spots and skin impurities find fundamental benefit 
from the treatment.
.
• Electropulsation
Especially in the body, where the thickness of the skin and the depth of the fat 
make aesthetic interventions difficult, it is important to combine the effect of 
targeted active ingredients that synergize the action of other physical energies. 
raining, firming, lipolytic, anti-cellulite* cosmetics, etc. are indicated.

Easy Power
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DEMS – Diffuse Electro Myo Stimulation
Metodica che sfrutta impulsi elettrici di varia frequenza, intensità e durata per ottenere una contra-

zione mirata su determinati fasci muscolari ma diffusa anche su tutti i fasci muscolari minori, volon-
tari ed involontari presenti nella zona trattata. Per ottenere un movimento

muscolare corretto e gradevole per il soggetto trattato, la forma d’onda è bifasica compensata. La 
DEMS viene applicata alla muscola-

tura con un innovativo sistema a 
fasce elettroconduttive che consen-

tono un ideale
diffusione della stimolazione nella 

zona trattata e permettono di con-
centrare il trattamento su eventuali 

zone con maggior necessità. 
Diffonde la stimolazione su più fasci 

muscolari e rende l’attività fisica gene-
rata maggiormente fisiologica. Con la 

tecnologia DEMS, variando frequenza, 
durata dell’impulso e della pausa il 

trattamento viene mirato maggiormen-
te ad attività di tipo aerobico e quindi 

snellente, piuttosto che anaerobico, 
quindi tonificante, piuttosto che micro-

circolatoria. 
Questa tecnica permette di effettuare 

una contrazione senza affaticamento (quindi per persone meno giovani) e di far lavorare sia fibre 
volontarie che involontarie.

Una fase DEMS effettuata dopo ad una fase di HEM Radio waves beneficia del riscaldamento endo-
geno generato nella zona e consente di utilizzare stimolazioni elettriche di alta intensità senza 

disconfort.

DEMS – Diffuse Electro Myo Stimulation
Method that uses electrical impulses of various frequency, intensity and duration to obtain a targeted 

contraction on certain muscle bundles, but also widespread on all minor, voluntary and involuntary 
muscle bundles present in the treated area. To obtain a correct and pleasant muscle movement for 

the treated subject, the waveform is biphasic compensated.
DEMS is applied to the muscles with an innovative system of electrically conductive bands 

which allow an ideal diffusion of stimulation in the treated area and allow the
treatment to be concentrated on any areas with greater need. It spread the stimulation over 

multiple muscle bundles and make the physical activity generated more physiological. By varying the 
frequency, last of the pulse and the 
pause, the treatment is aimed more 

at aerobic and therefore slimming 
rather than anaerobic and therefore 
toning rather than microcirculatory 

activities. 
This technique allows you to

perform a contraction without tiring 
(therefore for all ages) and make work 
both voluntary and involuntary fibers.

A DEMS phase carried out after a 
HEM Radio wave phase benefits 

from the endogenous heating gene-
rated in the area and allows to use 
high intensity electrical stimulation 

without discomfort.  



DES – Draining Electro Stimulation
Tecnologia mirata essenzialmente al drenaggio venoso e linfatico, estremamente indicata 
negli inestetismi dovuti ad un eccesso di ristagno dei liquidi localizzati. Sfrutta gli impulsi 
elettrici per effettuare un massaggio peristaltico attraverso l’attivazione sequenziale dei canali 
stimolanti, che creano un significativo aumento della migrazione linfatica verso gli scarichi

linfatici.
Trattamento essenziale anche per drenare il corpo dopo fasi 
mirate allo snellimento, alla tonificazione ed al trattamento 
multifattoriale della cellulite*.
Viene applicato con un innovativo sistema a fasce
elettroconduttive imbibite.
Il trattamento è composto di due fasi:
•Fase A: caratterizzata da stimolazione elettromagnetica in
grado di aumentare la circolazione periferica, fase di
capillarizzazione.
•Fase B: caratterizzata da un massaggio peristaltico effettuato
attraverso l’attivazione sequenziale dei canali stimolanti.

DES – Draining Electro Stimulation
Technology essentially aimed at venous and lymphatic
drainage, extremely suitable for blemishes due to
excessive stagnation of localized liquids. It takes advantage 
of the electrical impulses to perform a peristaltic massage 
through the sequential activation of the stimulating channels, 
which create a significant increase in lymphatic migration 
towards the lymphatic drains.
Essential treatment also to drain the body after phases aimed 
at slimming, toning and multifactorial treatment of cellulite*.
It is applied with an innovative system of soaked
electroconductive bands.
The treatment consists of two phases:
•Phase A: characterized by electromagnetic stimulation
capable of increasing peripheral circulation capillarization
phase. 
•Phase B: characterized by a peristaltic massage performed 
through the sequential activation of the stimulating channels.





Apparecchiatura Hi-tech basata su tecnologie di ultima generazione per trattare gli inestetismi di: 
viso, décolleté e corpo.
Dotata di tre manipoli viso e corpo che possono agire in sinergia erogando differenti energie attive e 
di una sezione di elettromiostimolazione per il corpo.
In base alla zona che si vuole trattare, vengono selezionate modalità, durata, intensità e tipologia di 
intervento, per lavorare in modo mirato e ottenere un incremento sinergico degli effetti.

Hi-tech equipment based on latest generation technologies to treat the imperfections of: face, 
décolleté and body. Equipped with three face and body handpieces that can act in synergy by
delivering different active energies and an electromyostimulation section for the body.
According to the area to be treated, modalities, duration, intensity and type of intervention are 
selected, to work in a targeted way and obtain a synergistic increase in the effects.



Trattamenti viso e decolletè
• Radiofrequenza ipertermica -Resistiva bipolare
La tecnica permette un immediato effetto “lifting” della pelle grazie alla  riorganizzazione delle fibre connettivali; a questo 
effetto rapido seguirà uno più  duraturo di neofibrillogenesi, con produzione permanente di nuovo connettivo. Ciò 
permette un rimodellamento delle forme, una ripresa del tono cutaneo, la riduzione delle pieghe da afflosciamento, una 
reidratazione complessiva.
• Radiofrequenza pulsata– Resistiva bipolare
L’emissione della radiofrequenza avviene in modo pulsato, permettendo di lavorare anche superficialmente e in zone 
delicate o in parti sensibili.
• Matrix RF – Radiofrequenza ipertermica resistiva a matrice di punti di emissione
La particolare emissione a “colonne” di energia viene sfruttata per lavorare soprattutto a livello epidermico,
concentrando l’azione sugli inestetismi superficiali. Trovano giovamento dal trattamento le microrugosità, le macchie 
pigmentarie, le impurità della pelle, i pori dilatati, le cicatrici post acneiche.
• Elettropulsazione
Agevola l’assorbimento di sostanze antiossidanti, schiarenti, antiacne, antiage, idratanti, sinergizzando l’azione dei vari 
tipi di radiofrequenza scelti. 

Trattamenti corpo
• Radiofrequenza ipertermica – Resistiva esapolare
Il manipolo esapolare permette di ampliare ed intensificare il campo d’azione per le zone del corpo. L’innalzamento della 
temperatura dermica viene sfruttata nell’eccesso di adiposità cutanea e nella cellulite* con aumento del pannicolo 
adiposo. Permangono gli effetti  rassodanti, grazie alla neofibrillogenesi collagene ed elastica, per cui è indicata
l’applicazione su zone afflosciate ed ipotoniche e su cellulite* con perdita di tono. Il miglioramento del microcircolo e 
l’azione ossigenante, detossificante e drenante hanno ottime indicazioni nella cellulite* con stasi, edema e ritenzione 
idrica.
• Radiofrequenza pulsata– Resistiva esapolare
Il manipolo esapolare lavora in questo caso più superficialmente ed è preferito per il  trattamento della c.d. cellulite* ai 
primi stadi o in presenza di ritenzione idrica e buccia d’arancia. Anche le smagliature con epidermide che ha perso 
turgidità sono una indicazione elettiva.
• Elettropulsazione
Soprattutto nel corpo, dove lo spessore della pelle e la profondità dell’adipe rendono difficili  gli interventi estetici, è 
importante associare l’effetto di principi attivi mirati che sinergizzano l’azione delle altre energie fisiche. Sono indicati 
cosmetici drenanti, rassodanti, lipolitici, anticellulite, ecc.
• Elettromiostimolazione
E’ dotata di 8 coppie di elettrodi con intensità regolabile a coppia, in modo tale da permettere una ottimale copertura dei 
fasci muscolari più importanti o di localizzare, con gli appositi elettrodi, il lavoro su specifiche zone del corpo.
I programmi residenti svolgono diverse attività programmabili: lavoro aerobico per snellire, lavoro anaerobico per
potenziare e rassodare, stimolo alla neovascolarizzazione per ossigenare, effetto decontratturante e rilassante.
Nel loro svolgimento prevedono una prima fase preparatoria di RF di riscaldamento e rilassamento, a cui segue la vera e 
propria  elettromiostimolazione che 
riproduce la corretta fisiologia 
dell’allenamento estetico:
riscaldamento-lavoro-
defaticamento.
Questa sezione è operatore 
indipendente e può lavorare a sé 
per tutte le situazioni di perdita di 
tono muscolare e cutaneo, nel 
rassodamento, nella c.d. cellulite* 
con avvallamenti e afflosciamenti, 
nel modellamento ipertrofico di 
zone ben definite ma è ideale in 
associazione con i manipoli di 
radiofrequenza e di
elettropulsazione per il suo effetto 
boost e sinergico.



Face and décolleté treatments
• Hyperthermic radiofrequency - Bipolar resistant
The technique allows an immediate "lifting" effect of the skin thanks to the reorganization of the connective fibers; this 
rapid effect will be followed by a more lasting one of neofibrillogenesis, with permanent production of new connective 
tissue. This allows a remodeling of the shapes, a recovery of the skin tone, the reduction of sagging folds, an overall 
rehydration.
• Pulsed radiofrequency - Bipolar resistive
The radiofrequency emission occurs in a pulsed way, allowing you to work even superficially and in delicate areas or in 
sensitive parts.
• Matrix RF - Resistive hyperthermic radiofrequency with emission points matrix
The particular "column" emission of energy is exploited to work especially at the epidermal level, concentrating the 
action on superficial imperfections. Micro-roughness, pigment spots, skin impurities, dilated pores, post-acne scars 
benefit from the treatment.
• Electropulsation
It helps the absorption of antioxidant, lightening, anti-acne, anti-aging, moisturizing substances, synergizing the action of 
the various types of radiofrequency chosen.

Body treatments
• Hyperthermic radiofrequency - Resistive hexapolar
The hexapolar handpiece allows to broaden and intensify the field of action for the areas of the body. The rise in dermal 
temperature is exploited in excess skin adiposity and in cellulite* with an increase in the adipose panniculus. The firming 
effects remain, thanks to the collagen and elastic neofibrillogenesis, for which application on sagging and hypotonic 
areas and on cellulite* with loss of tone is indicated. The improvement of microcirculation and the oxygenating,
detoxifying and draining action have excellent indications in cellulite* with stasis, edema and water retention.
• Pulsed radiofrequency - Resistive hexapolar
In this case, the hexapolar handpiece works more superficially and is preferred for the treatment of the so-called cellulite* 
in the early stages or in the presence of water retention and orange peel. Stretch marks with skin that has lost firmness 
are also an elective indication.
• Electropulsation
Especially in the body, where the thickness of the skin and the depth of the fat make aesthetic interventions difficult, it is 
important to combine the effect of targeted active ingredients that synergize the action of other physical energies. 
Draining, firming, lipolytic, anti-cellulite* cosmetics, etc. are indicated.
• Electromyostimulation
It is equipped with 8 pair of electrodes with adjustable intensity, in such a way as to allow optimal coverage of the most 
important muscle groups or to localize, with the appropriate electro-
des, the work on specific areas of the body.
The resident programs carry out various programmable activities: 
aerobic work to slim down, anaerobic work to strengthen and firm up, 
stimulation of neovascularization to oxygenate, decontracting and 
relaxing effect.
In their development, they provide a first preparatory phase of RF of 
heating and relaxation, followed by real 
electromyostimulation that mimics the correct physiology of aesthetic 
training: warm-up-work-cool-down.
This section is an independent operator and can work independently 
for all situations of loss of muscle and skin tone, in firming, in the 
so-called cellulite* with hollows and sagging, in the hypertrophic 
modeling of well-defined areas but it is ideal in association with 
radiofrequency and
electropulsation handpieces for its boost and synergistic effect.



PERFECTA TOTAL BODY é 
un’apparecchiatura per il 
drenaggio e il presso-massaggio 
a tutto corpo, suddiviso in tre 
sezioni, testa e viso, arti 
superiori ed arti inferiori.
Una sofisticata centralina 
elettronica di controllo, 
gestita da un 
microprocessore, vi 
permette di sfruttare tutte 
le funzioni di PERFECTA 
TOTAL BODY in modo 
facile e intuitivo.

PERFECTA TOTAL 
BODY is a unit for 
total body drainage 
and presso-massage: it 
is designed for three different 
sections, the head and face, 
the upper limbs and the lower 
limbs.
A sophisticated yet user 
friendly electronic unit, 
controlled by a 
microprocessor, 
manages all the 
PERFECTA TOTAL 
BODY functions.

LE 3 SEZIONI DI PERFECTA TOTAL BODY, utilizzabili singolarmente
A - Sezione testa-viso
Caschetto con poggiatesta integrato per il trattamento sequenziale del viso (mento, guance, 
fronte, collo e nuca. Nuca e collo con sistema Sea Wave). Il poggiatesta attrezzato dispone di 6 
uscite per altrettanti settori del casco e di un sistema di innesto immediato alla macchina 
(RAPID-AIR).
B - Sezione arti superiori
n°2 bracciali con 7 settori sistema Sea Wave per il trattamento sequenziale degli arti superiori e 
palmare integrato per l’appoggio della mano affinchè la pressione si eserciti esclusivamente sul 
palmo e sul dorso evitando la compressione laterale.
La particolare anatomia del bracciale, regolabile a velcro, integrato dal palmare, consente di 
trattare l’arto senza soluzione di continuità, dalla mano alla parte superiore della spalla.
La sezione è collegata alla macchina con un sistema ad innesto immediato capace di 
riconoscere la sezione di corsetteria alla quale è dedicato (RAPID AIR).



C - Sezione arti inferiori, fianchi, inguine
n°2 gambali, n°2 cosciali, n°2 pressori inguinali, n°1 corsetto per trattare fianchi e glutei. Ogni 
gambale è composto di 4 settori Sea Wave e di un plantare costituito da una soletta di 
materiale automodellante, una soletta rigida sagomata e da una camera d’aria, concepiti in 
modo da applicare la pressione sempre sotto la pianta del piede e mai lateralmente. 
Dalla pianta del piede, e per tutto l’arto, la pressione viene applicata senza soluzione di 
continuità.
Il cosciale consente di regolare l’estensione del gambale ed adeguarlo alle diverse lunghezze 
degli arti. Il pressore inguinale, anatomicamente realizzato, consente un perfetto drenaggio 
linfatico della zona inguinale. 
Il corsetto per fianchi e glutei è unificato e si compone di 2 settori sistema Sea Wave.
La regolazione della corsetteria, realizzata a velcro, consente l’estensione a parti anatomiche di 
dimensioni estremamente diverse.
La sezione collegata alla macchina con un sistema ad innesto immediato capace di riconoscere 
la sezione di corsetteria alla quale è dedicato (RAPID AIR).

Sea Wave è il sistema di 
segmenti autosormontanti che, 
gonfiandosi sequenzialmente e 

ciascuno prima che il precedente 
sia completamente svuotato, 

consente una pressione selettiva 
e progressiva senza soluzione 

alcuna di continuità.

Sea Wave is a system made up 
of overlapping segments: each 
of these is sequentially inflated 
before the previous one is totally 
deflated. This enables  a 
selective and progressive 
pressure without interruptions.

1 2 3 4

THE 3 WORKING SECTION OF PERFECTA TOTAL BODY, usable individually
A - Head-face section
Helmet with a built-in headrest for sequential treatment of the face (chin, cheeks, forehead, 
front and back of neck. Front and back of neck with Sea Wave System).
The headrest has 6 outlets for a correspondent number of sectors in the helmet, as well as a 
system for immediate connection to the machine (RAPID-AIR).
B - Upper limbs section
2 arm-pieces with 7 Sea Wave sectors for the sequential treatment of upper limbs and an 
integrated palm-piece for the hand in order to exercise pressure solely on the palm and on 
the back of hand with no crushing at the sides.
The particular anatomy of the arm-piece, which is adjustable through a velcro fastening, 
addictionally to the palm piece, allows you to treat the limb uninterruptedly from the hand to 
the upper shoulder. This section connects to the machine with a quick coupling system, 
capable of recognising the corset element which it is dedicated to (RAPID AIR).
C - Section for lower limbs, hips, groin
2 leg-pieces, 2 thigh-pieces, 2 groin compressors, 1 corset element for treating hips and 
buttocks. Each leg-piece consists of 4 Sea Wave sectors and of an arch support made by a 
sole of self-moulding material, a rigid shaped sole and an air bladder, designed for 
exercising pressure under the sole of the foot and never at its sides.
The pressure is applied from the sole of the foot all along the limb with no interruption.
The thigh-piece makes it possible to adjust the extension of the leg-piece and to adapt it to 
the different heights of the limbs. The anatomically designed groin compressor allows a 
perfect lymphatic drainage of the groin area. 
The corset for hips and buttocks is made of one piece only and consists of 2 Sea Wave 
sectors.
The adjustment of the corset elements through a velcro fastening allows you to extend them 
to very different sized anatomical parts.
This section connects to the machine with a quick coupling system, capable of recognising 
the corset element which it is dedicated to (RAPID AIR).
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Sea Wave

PERFECTA SEA WAVE é 
un’apparecchiatura per il 
drenaggio e il presso-massaggio 
degli arti inferiori.
Una sofisticata centralina 
elettronica di controllo, gestita da 
un microprocessore, vi permette 
di sfruttare tutte le funzioni di 
PERFECTA SEA WAVE in modo 
facile e intuitivo. 10 programmi 
preimpostati; modificabili in ogni 
parametro.

PERFECTA TOTAL BODY is a unit 
for  lower limbs drainage and 
presso-massage.
A sophisticated yet user friendly 
electronic unit, controlled by a 
microprocessor, manages all the 
PERFECTA SEA WAVE functions. 
10 preset programs; adjustable in 
every parameter.



Arti inferiori, fianchi e  inguine.
n°2 gambali, n°2 cosciali, n°2 pressori inguinali, n°1 
corsetto per trattare fianchi e glutei. Ogni gambale è 
composto di 4 settori Sea Wave e di un plantare costituito 
da una soletta di materiale automodellante, una soletta 
rigida sagomata e da una camera d’aria, concepiti in 
modo da applicare la pressione sempre sotto la pianta 
del piede e mai lateralmente. 
Dalla pianta del piede, e per tutto l’arto, la pressione 
viene applicata senza soluzione di continuità.
Il cosciale consente di regolare l’estensione del 
gambale ed adeguarlo alle diverse lunghezze degli 
arti. Il pressore inguinale, anatomicamente realizzato, 
consente un perfetto drenaggio linfatico della zona 
inguinale. 
Il corsetto per fianchi e glutei è unificato e si 
compone di 2 settori sistema Sea Wave.
La regolazione della corsetteria, realizzata a 
velcro, consente l’estensione a parti anatomiche 
di dimensioni estremamente diverse.

Lower limbs, hips, groin.
2 leg-pieces, 2 thigh-pieces, 2 groin compressors, 1 corset element for treating hips and 

buttocks. Each leg-piece consists of 4 Sea Wave sectors and of an arch support made by a 
sole of self-moulding material, a rigid shaped sole and an air bladder, designed for 

exercising pressure under the sole of the foot and never at its sides.
The pressure is applied from the sole of the foot all along the limb with no interruption.

The thigh-piece makes it possible to adjust the extension of the leg-piece and to adapt it to 
the different heights of the limbs. The anatomically designed groin compressor allows a 

perfect lymphatic drainage of the groin area. 
The corset for hips and buttocks is made of one piece only and consists of 2 Sea Wave 
sectors. The adjustment of the corset elements through a velcro fastening allows you to 

extend them to very different sized anatomical parts.



Arredo funzionale per l’estetica e il benessere
La capacità di creare ambiente è compito essen-

ziale di ogni componente.
Sia nell’arredare una cabina d’estetica che una 
zona relax o un centro benessere. THAO offre 

molteplici soluzioni finalizzate di elevato contenuto 
tecnico e di grande valore e accuratezza nei mate-

riali impiegati.
Il design originale e dedicato si integra strettamen-
te alla funzione dei vari elementi ed all’ambiente in 

cui essi si collocano.

Functional furnishings for beauty and 
well-being.

The ability to create an environment is the essential 
task of every component.

Whether furnishing a beauty treatment booth or a
relaxation area or well-being centre. THAO offers

numerous targeted solutions with high technologi-
cal content and great attention to value and craft-
smanship as regards the materials used. The origi-
nal and dedicated design is closely integrated with 
the functions of the various elements and with the 

environment in which these are located.

Il concetto di benessere entra ogni giorno di più 
nelle abitudini di tutti noi.

Ogni centro estetico e di benessere sta
dimostrando il proprio impegno nell’ offrire

servizi migliori in competenza e professionalità, 
adottando strumenti di grande qualità, gradevolez-

za ed il cui valore sia immediatamente percepito 
dalla clientela.

THAO MASSAGE comprende l’arredo funzionale di 
una cabina estetica: lettino, carrello, sgabello, 

cromo a parete, specchio a parete.
CALDO – PREZIOSO – RAFFINATO – INVITANTE

The concept of well-being is becoming increasingly 
more important for each and every one of us.

Every beauty and well-being centre is showing its 
commitment by offering better services in terms of 
skill and professional capacities, adopting top-qua-
lity and comfortable instruments, the value of which 

is immediately perceived by clients.
THAO MASSAGE comprises the functional furni-
shings of a beauty treatment booth: couch, trolley, 

stool, wall-mounted chromotherapy lights, wall 
mirror.

WARM – PRECIOUS – REFINED – INVITING

THAO MAS

THAO MA

THAO FI



THAO MAS. E’ il LETTINO più tecnico della linea MASSAGE.
La sua originale struttura consente con pochi semplici movimenti di variare a piacere

l’inclinazione di tutti i piani imbottiti, per adattarsi ad ogni possibile trattamento. Foro facciale.
Piano inferiore d’appoggio. LxPxA cm 207x66x80

THAO MAS. This is the most technical couch of the MASSAGE line.
Thanks to its original structure, the angle of all the padded surfaces can be changed

at will with just a few simple movements, to adapt to all possible treatments. Face hole.
Lower support surface. WxDxH cm 207x66x80

THAO C. Cromo da parete. Struttura in legno pregiato finemente lavorato.
Design minimalista per adattarsi ad ogni ambiente. L’alternanza delle luci, l’evanescenza,

l’esplosione dei colori contribuiscono al benessere ad alla gioia di chi ne vive lo spazio.
230 Vac – A. 2,1 max. Gestione automatica computerizzata. LxPxA cm 144x16x65

THAO C. Wall-mounted chromotherapy lights. Finely-crafted prized wood structure.
Minimalist design to better adapt to any environment. The alternation of the lights, the

evanescence, the explosion of colours contribute to well being and to the joie-de-vivre of
those involved. 230 V AC – A. 2.1 max. Automatic computerised control WxDxH cm 144x16x65

THAO KA. Carrello in cristallo, acciaio e legno pregiato finemente lavorato.
Ruote pivottanti con freno. LxPxA cm 84x45x92

THAO KA. Trolley in glass, steel and finely crafted prized wood. Castors with brake.
WxDxH cm 84x45x92

THAO I. Specchiera a parete sagomata. Amplifica lo spazio. Completa ed arricchisce l’ambiente.
LxPxA cm 100x3,5x60

THAO I. Shaped wall mirror unit. Extends space. Completes and enhances the environment.
WxDxH cm 100x3,5x60

THAO SI. Pratico e robusto sgabello in acciaio e legno pregiato finemente lavorato.
LxPxA cm 40x40x49

THAO SI. Practical and sturdy stool in steel and finely crafted prized wood.
WxDxH cm 40x40x49



OTIUM



Design raffinato, funzionalità, materiali di grande qualità, legnami preziosi e resistenti ad 
umidità e calore lavorati con estrema cura; imbottiture robuste e rivestimenti di grande 

pregio. Apparato ad infrarossi motorizzato, opportunamente posizionabile per il
riscaldamento profondo delle zone trattate. 6 lampade IR ad accensione indipendente, timer 

20'/60', sonda di temperatura, pulsante rosso di sicurezza.

Sophisticated styling, convenience, choice quality materials, finely crafted exquisite woods 
resistant to moisture and heat; tough padding and prestige upholstery. Motor-operated

infrared device, positioned as required for in-depth heating of the treated zones. 6 IR lamps 
with independent on-off control, 20'/60' timer, temperature sensor, red safety button.

Materassino morbido, confortevole, lavabile, di 
colore brillante; coprimaterassino trasparente, 

lavabile, monocliente.
Brightly coloured, soft, comfortable, washable 
mattress; see-through, washable, single-client 

cover.

Lower limbs, hips, groin.
2 leg-pieces, 2 thigh-pieces, 2 groin compressors, 1 corset element for treating hips and 

buttocks. Each leg-piece consists of 4 Sea Wave sectors and of an arch support made by a 
sole of self-moulding material, a rigid shaped sole and an air bladder, designed for 

exercising pressure under the sole of the foot and never at its sides.
The pressure is applied from the sole of the foot all along the limb with no interruption.

The thigh-piece makes it possible to adjust the extension of the leg-piece and to adapt it to 
the different heights of the limbs. The anatomically designed groin compressor allows a 

perfect lymphatic drainage of the groin area. 
The corset for hips and buttocks is made of one piece only and consists of 2 Sea Wave 
sectors. The adjustment of the corset elements through a velcro fastening allows you to 

extend them to very different sized anatomical parts.



Tensione di alimentazione: 230 V~
Frequenza di rete:   50/60 Hz  
Potenza assorbita:   3000 W

Potenza disponibile per vapore: 2000 W
Apparecchio di classe I         Apparecchio per funzionamento continuo
Sezionamento e protezione con interuttore magnetotermico
differenziale ad alta sensibilità

Potenza disponibile alle lampade:  900 W (n.9 lampade, 100 W cad.)

Input voltage:   230 V~
Main frequency:   50/60 Hz
Power consumption:   3000 W

Power of steam generator: 2000 W
Electrical safety Class I  Continuous operating device
Sectioning and cutout by switch high-sensitivity residual current
circuit breaker

Available power for lamps: 900 W (for 9 lamps, 100 W each)

Caratteristiche tecniche generali / General technical specifications

Tensione di alimentazione: 230 V~
Frequenza di rete:   50/60 Hz  
Potenza assorbita:   900 W

Apparecchio di classe I  Parti applicate di tipo BF
Apparecchio per funzionamento continuo
Sezionamento e protezione con interuttore magnetotermico
differenziale ad alta sensibilità

Potenza disponibile alle lampade:  600 W (n.6 lampade, 100 W cad.)

Input voltage:   230 V~
Main frequency:   50/60 Hz
Power consumption:   900 W

Electrical safety Class I  Applied accessories type BF
Continuous operating device
Sectioning and cutout by switch high-sensitivity residual current
circuit breaker

Available power for lamps: 600 W (for 6 lamps, 100 W each)

*: inestetismi della cellulite
*: cellulite imperfections

Tensione di alimentazione: 230 V~
Frequenza di rete:   50/60 Hz  
Potenza assorbita:   200 W

Parti applicate di tipo BF
Apparecchio per funzionamento continuo

Apparecchio di classe I

Input voltage:   230 V~
Main frequency:   50/60 Hz
Power consumption:   200 W

Applied accessories type BF
Continuous operating device

Electrical safety Class I

ULTRA

STEAM

Face

Tensione di alimentazione: 100-240 V~
Frequenza di rete:   50/60 Hz  
Potenza assorbita:   150 W

Parti applicate di tipo BF
Apparecchio per funzionamento continuo

Apparecchio di classe I

Input voltage:   100-240 V~
Main frequency:   50/60 Hz
Power consumption:   150 W

Applied accessories type BF
Continuous operating device

Electrical safety Class I

Easy Power



Tensione di alimentazione: 100-240 V~
Frequenza di rete:   50/60 Hz  
Potenza assorbita:   100 W

Parti applicate di tipo BF
Apparecchio per funzionamento continuo

Apparecchio di classe I

Input voltage:   100-240 V~
Main frequency:   50/60 Hz
Power consumption:   100 W

Applied accessories type BF
Continuous operating device

Electrical safety Class I

Beauty Total SolutionBTS

Tensione di alimentazione: 230 V~
Frequenza di rete:   50/60 Hz  
Potenza assorbita:   400 W

Parti applicate di tipo BF
Apparecchio per funzionamento continuo

Apparecchio di classe I

Input voltage:   230 V~
Main frequency:   50/60 Hz
Power consumption:   400 W

Applied accessories type BF
Continuous operating device

Electrical safety Class I

THAO MAS: LxPxA 207x66x80 /  WxDxH 207x66x80 

THAO MA: LxPxA 205x66x80 /  WxDxH 205x66x80 

THAO FI: LxPxA 205x75x80 /  WxDxH 205x75x80 

THAO C: LxPxA 144x16x65 /  WxDxH 144x16x65

THAO KA: LxPxA  84x45x92 /  WxDxH 84x45x92

THAO SI: LxPxA 40x40x49 /  WxDxH 40x40x49

THAO I: LxPxA 100x3,5x60/  WxDxH 100x3,5x60

THAO OTIUM: LxPxA 210x80x158 /  WxDxH 210x80x158 
 

Tensione di alimentazione: 230 V~
Frequenza di rete:   50/60 Hz  
Potenza assorbita:   2,1 A Max

Input voltage:   230 V~
Main frequency:   50/60 Hz
Power consumption:   2,1 A Max

Tensione di alimentazione: 230 V~
Frequenza di rete:   50/60 Hz  
Potenza assorbita:   700 Watt

Input voltage:   230 V~
Main frequency:   50/60 Hz
Power consumption:   700 Watt

Sea Wave



Panca
Bench

Sgabello
Stool

Bagno Turco
Steam bath

Armadietti
Lockers



Sauna
Sauna

Portateli, specchiera
Towel holder, mirror

Lettino relax
Relaxation bed
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DAM S.r.l.
Via del Lavoro, 6 - Zona Industriale Montaletto
48015 CERVIA (RA) - ITALIA
Tel. +39 0544 965164 - Fax +39 0544 965159
E-mail: info@saunaitalia.com
www.saunaitalia.com

DAM S.r.l. E’ Azienda certificata dall’ente accreditato TÜV Rheinland Italia S.r.l. 
per il Sistema di Qualità secondo le norme: UNI EN ISO 9001:2015 - UNI CEI EN ISO 13485:2016

standards by the TÜV Rheinland Italia S.r.l. accreditation body

SAUNA ITALIA® si riserva la facoltà di modificare ogni prodotto senza preavviso. 
SAUNA ITALIA® keeps the authority to modify each product without advanced notice.
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